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30.05.2021 tarihli koşulara ait ek rapor:

30.05.2021 tarihinde yapılan 7. koşuda 9 numaralı SON BAŞAK isimli atın binicisi Okan AKEL, son düzlükte ata fazla sayıda kamçı 

kullanarak ( 6 adet ) yarış usul ve esaslarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve 

İlgili Yönetmeliğin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde 

Kurulumuza vermesi istenmişti. Savunmasını 06.06.2021 Pazar günü Kurulumuza vermiş ancak savunması yeterli görülmemiştir. 

Bahse konu olay ile ilgili olarak 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. Maddesi ve ilgili Yönetmeliğinin 123/6 maddesi 

gereği ( 09.06.2021 gününden başlamak üzere) 14 ( on dört ) gün süreyle sanat icrasından geçici men ve ayrıca 613 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır. ( tekerrür )

KOŞU NO:  1

5. koşuda, 3 numaralı DEMİRYAPAN isimli atın binicisi Emrah SİNCAN, 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir.Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

4 numaralı KAYZENBERK isimli atın binicisi Necmi ALTIN, 900 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

5 numaralı KIRATKIZI isimli atın binicisi Mustafa Kemal KUMBASAR, 1100 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden 

Kurulumuza vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  5

6.Koşunun, son 300 metresi Kurulumuz tarafından re'sen incelenmiş olup, sıralamada herhangi bir değişiklik olmamıştır.

2 numaralı ATABERK isimli atın binicisi Mehmet Salih ÇELİK, son 300 metrede usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve nizamlarına 

aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. Maddesine göre 

disiplin soruşturması başlatılmış olup, savunması istenmiştir. Konu ile ilgili savunmasını yasal süresini beklemeden Kurulumuza 

vermiştir. Ancak savunması yeterli görülmediğinden ihtar ve 613 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

KOŞU NO:  8
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8.koşuda, 3 numaraya kayıtlı POYRAZIM isimli atın antrenörü Gözde KÖSE, atını yeterince eğitmediğinden atın starttan 30 boy geç 

çıkması sebebi ile Kurulumuza çağırılmış, savunma istem yazısı kendisine tebliğ edilmiş ve savunmasını aynı tarihte Kurulumuza 

vermiştir. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1,a maddesi 

gereğince ihtar cezası ile cezalandırılmıştır. Buna göre; 3 numaraya kayıtlı POYRAZIM isimli at starttan 30 boy geç çıkması 

nedeniyle 15 gün süreyle ( yeterince eğitilinceye kadar ) 6132 sayılı At Yarışları Hakkındaki Kanunun 4. maddesi ve At Yarışları 

Yönetmeliğinin 9/j maddesi gereği koşulara katılmaktan men cezası ile cezalandırılmıştır.

1 numaralı ÇAKMAK isimli atın binicisi Ercan ÇANKAYA, son 200 metre sonrasında usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarına aykırı hareket etmesinden dolayı 6132  sayılı At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğin 117/1. 

Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup,  savunması istenmiştir. Savunmasını yasal süresi içerisinde Kurulumuza 

vereceğini beyan etmiştir.
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